

基督的身体

基督耶稣是头（弗 5:23） 因为丈夫是妻子的头，如同基督是教会的头，他又是教会全体的救主。

我们是基督的身体（林前 12:27） 你们就是基督的身子，并且各自作肢体。

（弗 1:23） 教会是他的身体，是那充满万有者所充满的。

我们是基督身上的肢体（林前 12:12） 就如身子是一个，却有许多肢体；而且肢体虽多，仍是一个身子。基督也是这样。

（林前 12:27） 你们就是基督的身子，并且各自作肢体。

肢体间的关系

是一个身体（林前 12:13） 我们不拘是犹太人，是希腊人，是为奴的，是自主的，都从一位圣灵受洗，成了一个身体，饮于一位圣灵。

门徒 - 1. 基督的身体

不是一个肢体 (林前 12:14) 身子原不是一个肢体，乃是许多肢体。

肢体不能离开身体 (林前 12:15-16) 设若脚说：“我不是手，所以不属乎身子。”它不能因此就不属乎身子。设若耳说：“我不是眼，所以不属乎身子。”它也不能因此就不属乎身子。

身上肢体各有功用 (林前 12:17-18) 若全身是眼，从哪里听声呢？若全身是耳，从哪里闻味呢？但如今神随自己的意思把肢体俱各安排在身上了。

不能排斥其它肢体 (林前 12:21) 眼不能对手说：“我用不着你。”头也不能对脚说：“我用不着你。”

对软弱肢体要加以照顾 (林前 12:22-23) 不但如此，身上肢体，人以为软弱的，更是不可少的。身上肢体，我们看为不体面的，越发给它加上体面；不俊美的，越发得着俊美。

肢体相连的例子 (林前 12:26) 若一个肢体受苦，所有的肢体就一同受苦；若一个肢体得荣耀，所有的肢体就一同快乐。(林后 11:29) 有谁软弱我不软弱呢？有谁跌倒我不焦急呢？